

3/18

星期三

见习编辑:樊海燕 美编:侯婕 组版:杨艳

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

常州事业单位下月要招人

4月16日开始报名,考生可登录常州考试网(www.czks.cn)了解具体情况

江苏省公务员考试网将在本周日进行笔试,而常州市2009年上半年事业单位公开招聘马上又要开始了,要找工作的市民可以上网了解一下职位情况,招聘的实施方案已经在常州考试网(www.czks.cn)上公布,2009年4月16日-4月20日,正式接受社会报名。昨天《生活常州》采访了常州市人事局工作人员,就本次招聘的相关政策进行了解读。

以下三点内容要记住

一、报考条件

据介绍,本次招聘的工作人员,年龄须在18周岁以上、35周岁以下(1973年4月16日至1991年4月20日期间出生)。具有研究生学历(全日制)且具有硕士学位人员和符合政策性安置条件人员,不受户籍或生源限制,其他考生须持有常州市户籍或生源。

二、考试内容

本次公开招聘的公共科目笔试内容为《公共基础知识》和《职业能力倾向测验》两科。按招聘职位计划1:3的比例,笔试成绩从高分到低分确定各职位综合素质测评人选,并统一进行面试资格审核,面试后根据不同的职位,部分职位需参加专业或技能加试。

三、考试时间

2009年4月16日-4月20日,考试报名,照片上传

时间。

2009年4月16日-4月21日,缴费确认时间。通过初审者须缴纳98元报名费并缴费进行网上确认后,方视为报名有效。

2009年4月24日-25日,从报名网站(www.czks.cn)自行下载、打印准考证。

2009年4月26日初定笔试时间。

2009年5月15日后,考试成绩将在常州党建网(www.czdj.gov.cn)、常州人事网(www.czrs.gov.cn)、常州考试网(www.czks.cn)、常州人才网(www.czrc.com.cn)上向社会公布。

对违反招聘工作纪律者,将按照干部管理权限进行查处。

监督举报电话:0519-85681905

考务咨询电话:0519-86617125

政策咨询电话:

0519-85681912

这次考试有四个特点

一、职位专业性强

本次常州市事业单位公开招聘,主要以一些专业性较强的技术性岗位为主。以GIS系统研发与应用管理的岗位为例,该职位工作于常州市城市规划管理信息中心。该岗位主要是负责常州市规划无纸化协同办公平台、规划地理信息平台 and 规划综合服务平台等软件系统的研发、应用和运行维护工作。而工作要求一栏中内容更加具体,“需要全日制硕士学历以上,计算机、GIS或城市规划方向。本科期间为全日制计算机或GIS相关专业。有较强的城乡规划地理信息系统软件开发能力者优先。”作为普通市民,这些专业性的工作平时很难接触到,而专业对口的人员一定要抓住机会。

二、专设应届毕业生岗位

为了落实中央、省关于

解决应届2009年毕业生就业问题,今年常州事业单位公开招聘,将推出部分职位专门招聘应届毕业生,这也是今年招聘的最大亮点。具体的职位信息届时将在网站上统一公布。

三、面试考官都有相应资质

今年结构化面试考官小组组成,除招聘单位和主管部门各1名外,其余考官须具有三级及以上面试考官资质,各主管部门纪检监察人员应进行现场监督。与往年相比,面试考官需要有资质才能上岗。

四、考试分值已确定

常州市人事局相关工作人员介绍,报考人员综合成绩均采用百分制计算。实施方案中明确规定了笔试、面试成绩所占比例。有专业或技能操作加试的职位,加试成绩占20%,公共科目笔试和面试成绩各按40%的比例计算;无需加试的职位,笔试、面试成绩将以各占50%的比例计算。

孙羽霖

变脸 近三天都下雨



天气

连续三日的晴好天气使常州的气温步步高升,不知不觉中春天已悄悄来到龙城,街头许多鲜花次第盛开,树木渐渐长出绿叶来,热情的太阳已经让不少姑娘戴起了墨镜。昨天,常州白天的最高温度接近25℃,最低温度也达到了10℃。

但从昨天夜里开始,好天气要休息一段时间了,常州的天开始变脸,开始降水,并持续几天时间。气象台预报,常州今晚多云转阴有阵雨或雷雨,同时这次降雨常州还可能迎来今年首场春雨。下雨后常州的最高气温会有所下降,

但是最低温度依然稳定在10℃左右。《生活常州》提醒市民注意保暖及时添加衣服。

生活提醒

今天常州空气质量良,全市空气污染指数80-100,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

紫外线指数:中等,属中等强度紫外线辐射天气,外出时建议涂擦SPF高于15.PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。

今后三天天气

预计18日多云转雷阵雨,南风3-4级,最低温度10℃,最高温度23℃。

19日小雨转雷阵雨,东风3-4级,最低温度9℃,最高温度19℃。

20日暴雨转中雨,微风,最低温度9℃,最高温度12℃。

孙羽霖

今年武进中考较去年提前两天



考试

3月15日至20日是武进区中考生的报名时间。今年的招考政策与以往有何不同?统招名额如何分配?昨日,《生活常州》对家长关心的问题进行了了解。

据招生办有关负责人表示,今年中考报名有“四大特点”:

一、报名条件更加宽松

无论是本省还是外省户籍,只要是在武进区内就读的应届毕业生都可以参加中考报名,流动少年相关手续齐全的话也可以在该区报名。

二、统招分配计划名额更严

2009年高中录取统招计划分配名额的享受对象是在本区就读的应届生(包括借读生),并且自2008年9月上旬

起一直在该校读书,在该校报名参加中考,方可享受该校分配名额。往届生不享受分配名额。

三、文化课考试变化更大

首先是考试时间提前,今年中考时间为6月16日至18日,较往年提前了两天;其次试卷变化较大,按省厅规定,物理、数学考试由省厅提供样卷(卷面分数150分)统一考试,常州市按比例折合成120分记入总分;第三是英语口语考试实行人机对话,考试分值为30分,英语试卷分值为90分,总分120分。

四、实行网上阅卷

据了解,针对以往中考报名信息采集过程中出现的一些问题以及微机操作过程中的重点,招生办专业人员已经对2009年武进区中考报名流程、报名信息采集程序处理和近阶段相关工作进行了培训。

刘劲松

常州发生城管执法警官干扰事件?

城管大队:这个引起网友热议的帖子描述有误

网友发帖

日前,常州某论坛上关于“城管执法,警官阻挠”的帖子引起了网友的热议。网友在帖子中写道:“被执法对象是都市桃源18幢甲单元x室,户主是五星派出所代警官……把自家前的篱笆往绿化带移了1米左右……年前,城管队员来了多人,拿着铁锹,准备把绿化带恢复原样,只见代警官站在自己院内大声喝道:‘这是我,你们谁敢进来,就是私闯民宅,我是公安系统的人,我看你们谁敢进来!’此时,一个执法城管想用相机拍摄现场画面,被代警官一声大喝‘不许拍’,遂作罢……我不知道常州有没有人能让我们的代警官把绿化带还出来了?”发帖者同时还表示就在近几天,该幢楼一楼住户集体进行了花园“扩建”并已砌起了半米的砖墙。



18幢一楼住户正在扩建自家的花园

《生活常州》调查 都市桃源确实存在违建

昨天上午10点,《生活常州》来到都市桃源,在小区18幢楼前果真看到楼南侧的道上堆满了建墙用的水泥、黄沙和红砖,18幢一楼住户的花园则统一砌成了一堵长近30米、高约半米的砖墙。而原来用来隔花园的矮篱笆被搬到了砖墙上,成了一圈围栏。附近居民对这几家住户私改小花园的行为表示愤慨,“他们这样算什么样子?这些墙头是这几户人家在前几天动手造的,造出来的这种墙头和小区环境不协调啊!”见到《生活常州》在附近拍照,18幢一楼的一个住户走了出来,面对《生活常州》的询问,对方表情尴尬,称:“我们这样也是为了美观。”与相邻的几幢同类型的居民楼对比后

《生活常州》却发现,这排矮墙从原先的位置向南伸出了近1.5米,原本在18幢楼前预留的近2米宽的绿地如今变成了一条狭长的绿化带,原本茂盛繁密的树丛如今变得稀稀拉拉,根本不是什么“美观”,而是“破相”。

城管意见 城管进小区执法有点难

《生活常州》从钟楼城管大队了解到,“年前城管五星中队的确接到群众举报并去了都市桃源现场,但当时的情况并不像网友所描述的那样,当时确实有居民站在家中大声指责我们队员,而这户人家的隔壁才是警察,后来对方还试图冲上来抢队员手中的摄像机。至于他们私自占用绿地、搬移篱笆这个行为我们也不好说,应该归支队直管。”

常州城管支队一位工作人员告诉《生活常州》:“说实话,常州市区的很多小区都有私自扩建花园的情况,但因为部分小区物管的干预使得城管的执法工作开展起来困难重重,一些小区物管甚至不让城管队员进小区执法。”

“如果都市桃源的情况属实,这些居民的行为属于擅自移植、违规占用绿地,属于支队管理的范畴。但实际操作中,因为被占去的这部分绿地面积比较小,所以在职能划分上属于支队直管,但是区一级的大队也可以在发现后,先做前期调查,然后根据对方行为的情节、性质,移交支队立案,最后由支队负责查处。目前支队也并不清楚这个投诉具体已经走到哪一步程序了,暂时无法给出确切的答案。”

(文中人物系化名) 周青文/摄



出行

道路客运业户下月开始年审

《生活常州》昨日从运管处获悉,运管部门开展2009年度道路客运业户和客运车辆的年审工作。年审时间于2009年1月1日起至12月31日止,其中:道路客运业户的年审采取上门方式,时间从2009年4月

1日起至6月15日结束,审验内容为车辆规模、人员条件、安全管理制度、上一年度企业的安全生产情况等;客运车辆按“道路运输证”审验有效期的月份进行审验,内容包括:车辆违章记录、车辆技术档案、车辆结构、尺寸变动情况、GPS安装情况等。 金琪 葛小林

汽车站新增两条旅游班线

《生活常州》昨日从溧阳客运站获悉,4月1日起将开通溧阳总站至宜兴杨巷的直达客车,预计票价比原先个体中巴车低三五成。

《生活常州》另悉,常州客运站为方便市民出游,增开了旅游班线。如常州汽车站通常州至茅山旅游专线,方便

市民周末时间里去茅山景区旅游。发车时间为每周六、周日7:30(花园站配载7:50),车型大型高一,票价70元(含景区门票),童票40元(含景区门票)。此外,常州总站景德镇班次增售“婺源”站点,全程530公里,票价150元,车型大型高一,方便市民在春季到婺源“中国最美的乡村”旅游。

葛小林

常州四收费站已全部拆除

《生活常州》昨日从常州市公路管理处获悉,截至目前,常州市辖区内取消收费的溧阳公路镇广公路收费站、溧阳公路镇广公路金坛收费站、溧阳公路镇广公路金坛收费站、溧阳公路镇广公路金坛收费站全部拆除。

这四个收费站是:常州外环路剑湖收费站、宁杭公路镇广公路溧阳段收费站、239省道暨竹溧公路昆仑收费站(已于2008年10月份撤除)、常溧公路镇广公路金坛收费站镇广收费站。 谢怡媛 葛小林